

MTBO Évadzáró

Nagy örömmre szolgál, hogy MINDEN hasznos és szükséges információ összegyűl. Már csak a legjobb tájbríngás arcok kellenek, hogy egy méltó bulival lezárhassuk a szezon.

Rendezvény:

Helyszín: GÁNT – Gránás turistaház

Időpont: november 15-16-17.

Ez annyit jelent, hogy már péntek este lehet menni – a szervezők közül az első fecskék pénteken olyan 20 óra környékén lesznek ott, de aki hamarabb megy, az beülhet a helyi vendéglátó ipari egységek akármelyikébe.

Költségek: 2500+IFA / (fő × éj) + 500 Ft azoknak, akik kérnek ágyneműt (vagyis ezt meg lehet spórolni saját ágyneműhuzattal és/vagy hálózsákkal). Kisgyerekek meg majd elférnek valahogy.

Kaja: Sajnos a turistaház nem alkalmas arra, hogy mindenki egyben ott egyen egy hozott nagy adag ételből – így a srégen szemben levő **Piri néni vendéglőjében a la carte** lehet enni. Itt szombaton 5-től van foglalásunk 32 főig, de ha többen leszünk, nem zavarnak el. Nem kötelező. ;)

Reggelik, egyebek mindenkinek ahogy óhajtja – van hűtőszekrény. Meg egy kisbolt...

Lehet bringát mosni, de bringázarat hozzatok. Vagy tegyétek be a kocsiba a verseny után.

Versenykiírás

Évadzáró klasszik „verseny” – ami annyit tesz, hogy kb mindenki azt csinál, amit akar. ;). Részvétel ingyenes.

Egy új versenyformával próbálkozunk, olvassátok el rendesen, hogy ne legyen a végén az, hogy nekünk kell mindenkinek egyesével elmagyarázni a szabályokat. De ez most frankón komoly!

Rajt 10:00 és 11:00 között szabadon. Így remélhetőleg sötétedésig mindenki visszatál. Futva vagy bringával.

A verseny alapja adventure – vagyis különböző pontértékkel ellátott pontokat kell felkeresni, mert jó eséllyel az nyer, aki a legtöbb pontértéket gyűjti.

Egy kategória van, mindenki ebben lesz értékelve. (Régi 3 órás, 5 órás, futó és egyéb kategóriák is). Erről részletesen egy kicsit később – de bárki nyerhet.

Pontérintés: a ponton leolvasható betűt fel kell írni az itinerre – tollat mindenki hozzon!

A versenyen egy csomó érdekes szabály lesz, amit a kiértékelési sorrendben olvashattok:

- Összeadjuk a megszerzett pontokat.
- Ha megtaláltad a koronát, akkor az egyik általad választott pont értékét megduplázzuk. Mert aki megtalálja, az akkora király, hogy ezt megérdemli.
- Az általad begyűjtött pontok egyikén levő betűvel mondhatod egy fiúnevet az Adrinak (kellene az ötletek). Ha tetszik neki, akkor annak a pontnak a pontértékét megduplázzuk, ha nem tetszik neki, akkor lenullázzuk. (Több azonos betű esetén te választhatod, hogy melyik pontértékét teszed kockára. És nem kötelező játszani.). Lehet rizikózni – akár a koronával duplázott pontértéket is kockára teheted.
- Szorzótényezők elszámolása.
- Elhasznált idő utáni pontlevonás a bringásoknak.

Szorótényezők:

- 4 olyan pont van, ahol nem egy, hanem 2 különböző betű van. Ez jellemzően egy fura útvonalválasztásnak lehet az eredménye hogy észreveszed egyáltalán. És nem is biztos, hogy azon a fán van, amin az alap betűt láthatod (szóval nem kell extrán keresgetni, mert nem feltétlenül érdemes). Ahány ilyen több betűs pontot fogsz meg, annyiszor 1,1-el megszorozzuk a megszerzett pontjaidat. (Mindkét betűt fel kell írni, de ha csak a másodlagos betű van meg, akkor is megkapod a szorzót, meg a pont értékét is.).
- Van 3 bekeretezett pont. Aki ezeken végig megy ÉS kitalálja, hogy milyen mese fő karaktereinek a kezdőbetűi vannak felfestve, az 1,1-es szorzót kap.

Időarányos pontlevonás (kivéve a futóknak).

A versenyzők az elhasznált időért óránként „fizetnek”, de nem egyenesen arányosan, hanem az alábbi táblázat szerint (10 perc türelmi idővel):

Eltelt idő	levont pontok
1h 10m	10
2h 10m	8
3h 10m	6
4h 10m	10
5h 10m	10
5h 30m	nullázás

Pl aki 4 óra 20 percet van kinn, annak 34 (10+8+6+10) pontot vonunk le az idejéből. Szóval akkor veszed visszafelé az irányt, amikor jónak látod.

Akik futva tejesítik, azoknak nincs időarányos pontlevonás.

Speciális szabály:

Van egy JOKER nevű pont. Ez nincs is teljesen fixen megadva, hogy hol van – így már megtalálni sem lesz könnyű. Ja és nem is biztos, hogy itt betű van. Ennek a pontértéke belekerül a gyűjtött pontokba.

Viszont elrejtettünk a pályán valahol egy kb logikus útvonalon plusz egy betűt. Ez nincs a térképen jelölve, de ha megtaláltad, akkor azt fel kell írni (és titokban a szervezőknek megmutatni, hogy hol volt). És ha a JOKER-t is fogtad, akkor lenullázhatod valakinek az össz-pontszámát.

Speciális szabály alóli kivétel:

Ha megtalálod azt a pontot – vagyis a versenyen jártál ott – , amin 4 különböző betű is van, és szintén nincs jelölve a térképen, akkor védettséget élvezel és másnak nem lehet lenulláznia a pontjaidat. Ez a pont is egy kb logikus útvonalon van, szóval akár bele is lehet botlani. ;) Persze ha 5h30m-en felül érsz be, akkor NULLA pontod lesz, hiába találtad meg a védettséget hozó betűket.

Buli

Viszünk hangfalakat és zenéről is gondoskodunk – dj Ádám felelős a hangulatért. ;) A buli alatt lesz a verseny eredményhirdetése, a kupagyőztesek díjazása.

A buli „batyús” rendszerben működik – **amit hozunk, azt fogyasztjuk**. Persze a szervezők készülnek egy kis alapcsomaggal, de ez kevés lesz az üdvösséghez.